

ТАНК Поедет или повезут?

ПАРАД

Сосед рассказал, что на параде новокузнецкий танк сам не поедет, чтобы не испортить асфальт, а его повезут на платформе. Мы даже поспорили на этот счёт, так как я уверен: раз мотор завели, то наш Т-34 сам поедет. Кто из нас прав?

Е. Кравченко, Новокузнецк

— Танк находился в автотранспортном



управлении и Западно-Сибирского металлургического комбината. Там его завели,

покрасили, полностью провели испытания. Этот танк может ездить по всему городу и даже стрелять. Но как вы представляете, чтобы он отсюда пошёл своим ходом через весь город? Чтобы не пугать людей, не портить дороги, мосты, мы его привезём на трале. Он спустится с трала



Т-34 прошёл испытания.

в районе «Орбиты», за ним полностью выстроится весь парад, и он пройдёт по ул. Кирова, через кольцо Дома быта, дойдёт через проспект Октябрьский до бульвара Героев, развернётся. Затем поставим его на трал и привезём на общее обозрение на Площадь общественных мероприятий. Мы там выставим всю технику, которая будет участвовать в торжественном марше, и люди смогут её посмотреть, потрогать, — рассказал глава Новокузнецка **Сергей Кузнецов**.